

粉雪迎飞客

我省各大滑雪场陆续开板

暮雪晨晴，良辰美景。

11月18日，由吉林省文化和旅游厅、吉林市人民政府主办，吉林省文化广播电视台和旅游局、万科松花湖度假区承办的吉林省2023—2024新雪季开板暨第29届吉林国际雾凇冰雪节开幕式在万科松花湖度假区举行。这标志着吉林省2023—2024新雪季欢乐时光正式开启。

雪地炫彩，活力四射

长龙方阵开启超时空炫彩大秀。

这里有技巧高超的专业滑雪教练，也有热衷于极限挑战的滑雪发烧友，通过民族风、国潮风，将滑雪与cosplay相融合，为滑雪运动注入新的活力。

在开板活动现场，还有雪地足球、雪地韵律操以及中小学生上冰雪等丰富活动，为大家奉献一场别具趣味、热闹非凡的冰雪盛事。

热爱滑雪的上海赫先生，在万科松花湖滑雪场开板首日便出现在现场。他说，他已连着六年飞到这里滑雪，甚至在冬季每月都会来一次，这里雪质好，雪场大，雪道种类多，能满足初、中、高各级水平的雪友要求。

据吉林万科松花湖度假区山地学院联盟长张占华教练介绍，今年来滑雪及想来滑雪的人都比往年多，很多人都走进了户外，一起来滑雪，享受滑雪带来的健康与愉悦。

5G连线，各方共振

现场还通过5G网络连线北大湖滑雪度假区、长白山万达国际度假区、万峰通化滑雪度假区、庙香山温泉滑雪度假区、长白山和平滑雪场分会场，实时互动，同步直播省内重点滑雪度假区开板盛况，各滑雪场负责人介绍了2023—2024雪季雪场的新面貌、新变化。

作为本次开板活动的主会场，北大湖滑雪度假区今年雪季将从吃住滑乐购6个方面升级滑雪度假体验。投入运营雪道64条，雪道总长度达到72公里，雪道面积240公顷，共运营缆车11条、魔毯7条。同时，推出多种优惠住滑套餐及优惠政策，在刚刚结束的度假区预售活动中，线上线下累计GMV1.65亿元。继续以“FUN爽开雪节”“SKI电音节”等主题为核心，精心策划60+雪季精彩活动及赛事。



11月18日，滑雪爱好者在吉林省万科松花湖度假区滑雪。本组图片 新华社记者 许畅 摄

冰雪盛宴，延续精彩

“雾凇冰雪节”作为吉林省非常重要的一个活动，已经持续了29年。今年，开板节升级为开板周，一个星期里每天都有主题活动。

据吉林省文广旅局冰雪产业发展办公室副主任王博介绍，本次雾凇冰雪节将围绕冰雪旅游、冰雪文化、冰雪体育、冰雪商贸4大板块，举办5项主题、170余项系列活动，通过赏凇观雪、温泉康养、吉林过大年、冬捕冬钓、雪雕冰灯等旅游活动，打造16个“超级周末”，从“开幕周”到元旦、春节持续拉升关注度、人气值，不断掀起冰雪消费热潮。

吉林省正在迎接冰雪经济高速发展的“黄金机遇期”。

城市晚报全媒体记者 杜兆云

净月潭滑雪场初级雪道正式对外开放 众多游客感受滑雪魅力

冬天来了，滑雪、赏雪、戏雪当然都不能少！11月18日，位于长春净月潭国家级风景名胜区内的净月潭滑雪场初级雪道正式对外开放！

当日，长春净月潭滑雪场内阳光正好，温度适宜，在松软舒适的雪道上，众多游客争相前来滑行体验。无论是单板爱好者还是双板爱好者，无论是初学者还是高手，无论是成年人还是青少年，他们都乐在其中，在滑雪运动中增强体质，感受滑雪的乐趣和魅力。

家住河北保定的洪泽宇从小就喜欢滑雪，在长春上大学的他，得知净月潭滑雪场开放后，特意前来感受。“今天是第一次来净月潭滑雪场，最大的感觉是风景不错，在这滑雪的时候，还可以看到远处的湖泊和树林，让人心情很愉悦。”洪泽宇说。

据了解，2023—2024雪季，净月潭滑雪场将重点打造青少年滑雪培训基地，不断加强基础设施提升改造，为滑雪爱好者做好服务接待工作。今年，为了完善服务功能，初级雪具大厅更换了1000个智能寄存柜，供游客免费使用；更新了售票系统，方便游客租还滑雪器材；购置了500套全新滑雪器材，满足高峰需求；新增了一台进口压雪车，提升雪道舒适体验感。同时对雪



小朋友认真滑行

城市晚报全媒体记者 吕闯 摄
具大厅供暖、洗手间等服务场所设施也进行了相应的提升改造，新雪季将更好地为滑雪者提供舒适的滑雪体验和服务。净月潭滑雪场新雪季的重点工作是开展青少年冰雪培训教学和大众滑雪者服务接待工作。“很多游客，包括家长来咨询孩子上冰雪相关方面的问题比较多，从我们日常接待的电话来看，今年青少年上冰雪的热度比往年还会更高，我们雪场预计今年青少年上冰雪的人数能达上万人！”净月潭滑雪场市场营销部经理杨海宝说。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春应化所北湖园区正式签约

11月18日，长春新区管委会携手中国科学院长春应化所合作共建的长春应化所北湖园区正式签约，标志着长春新区与中国科学院长春应化所开启了院地协同创新、深度融合的崭新篇章。

根据合作内容，长春应化所将引入3个国家重点实验室、吉林省氢能产业综合研究院、国家发改委“十四五”科教基础设施、中国科学技术大学应用化学与工程学院等优质科

技资源，还将在科技领军人才培养、科技创新文化辐射等方面为长春新区提供科技支撑。该园区将与长春应化所本部、长春新区北湖精细化工新材料产业园形成“科学研究—技术攻关—工程应用—产业发展”一体化的研发与转化平台，全面推动长春市构建国际领先的新材料全链条贯通式创新高地，为吉林省新材料产业发展提供强大动能。

城市晚报全媒体记者 吕闯

2023年吉林省老年人体育协会 广场舞、模舞展示活动在长春举行

近日，吉林省体育局、吉林省体育总会指导，吉林省社会体育管理中心主办，吉林省老年人体育协会承办的2023年吉林省老年人体育协会广场舞展示大会在长春市举行。来自全省各地20支代表队200余人参加了本次展示活动。

据了解，吉林省广场舞交流展示大会在

省体育局、省体育总会的大力支持下，经过多年的发展，已成为吉林省社会体育管理中心主办的老年人体育品牌项目，也是全省广场舞爱好者展示健身水平的最高平台。吉林省老年人体育协会在本次展示大会上还增设了模舞表演，受到广大吉林省老年广场舞爱好者的喜爱。

城市晚报全媒体记者 陆续



11月18日，滑雪爱好者在吉林省万科松花湖度假区合影留念。



11月18日，参加“开板首滑”活动的滑雪爱好者在吉林省万科松花湖度假区合影留念。